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УДК 62-229.6:621.867.4/.5-044.337 
 

Удосконалення конструкції віброшнекового живильника 
 

Коноваленко Є.С., студентка, Швачко Д.Г., ас., Мікульонок І.О., д.т.н., проф. 
Національний технічний університет України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», м. Київ 
 

Запропоновано вдосконалену конструкцію віброшнекового живильника, у якому його нове 
конструктивне виконання забезпечує змінювання довжини шнека й розвантажувального 
патрубка, а отже й відстані між осями завантаження й розвантаження оброблюваного 
сипкого матеріалу, що істотно розширює технологічні можливості живильника. 

 
Вступ. Розроблена конструкція живильника належить до засобів для подавання та/або 

дозування сипких (порошкоподібних, гранульованих та інших) матеріалів, зокрема до 
віброшнекових живильників, у яких вантаж переміщується шляхом волочіння уздовж 
нерухомого жолоба лопатями обертового гвинта. Конструкція може бути використана в 
гірничній, хімічній, харчовій та комбікормових промисловостях. 

Основним недоліком традиційних віброшнекових живильників [1, 2] є наявність у них 
шнека й розвантажувального патрубка фіксованої довжини, що звужує технологічні можливості 
живильника, оскільки не дає змоги змінювати відстань між осями завантаження й розвантаження 
оброблюваного сипкого матеріалу. 

Для поліпшення цих параметрів було проведено літературно-патентний пошук, 
переглянуто ряд винаходів і літературних джерел по базах ukrpatent.org та fips.ru, зроблено 
висновки, що для підвищення продуктивності віброшнекового змішувача, необхідно змінити 
конструкцію вигружної камери, що полягає в можливості регулювати довжину 
розвантажувального патрубка в будь-який момент. 

В основу пропонованої конструкції [3] покладено задачу вдосконалити віброшнековий 
живильник, у якому його нове конструктивне виконання забезпечує змінювання довжини шнека 
й розвантажувального патрубка, а отже й відстані між осями завантаження й розвантаження 
оброблюваного сипкого матеріалу, що істотно розширює технологічні можливості живильника. 

 

 
Рисунок 1 – Віброшнековий живильник [3] (пояснення в тексті) 

 
Удосконалений віброшнековий живильник містить встановлюваний на амортизаторах 1 

корпус 2 із завантажувальним вікном 3 і розвантажувальним патрубком 4 з розміщеним у ньому 
шнеком 5, змонтований у корпусі 2 над шнеком 5 інерційний вібратор 6, а також розташований 
над вібратором 6 екран 7, при цьому кінцеві ділянки шнека 5 встановлено в підшипникових 
опорах 8 і 9, одну з яких змонтовано на корпусі 2, а другу в розвантажувальному патрубку 4. 
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Розвантажувальний патрубок 4 і шнек 5 по довжині виконано складеними щонайменше з двох 
частин. Змінюючи кількість та/або довжину окремих частин розвантажувального патрубка 4 і 
шнека 5 можна регулювати відстань між осями завантаження 10 і розвантаження 11 
оброблюваного сипкого матеріалу (рис. 1). 

Кінцеві ділянки шнека 5 при цьому можуть бути встановлено в підшипникових 
опорах 8 і 9 за допомогою шліцьових з’єднань, а сусідні частини шнека – сполучено між собою 
також за допомогою шліцьового з’єднання. 

Віброшнековий живильник працює в такий спосіб. 
Під час роботи живильника оброблюваний сипкий матеріал надходить у завантажувальне 

вікно 3. Далі, під дією вібратора 6 та сили тяжіння, через екрана 7 потрапляє в простір між 
витками шнека 5 і далі транспортується ним вздовж розвантажувального патрубка 4 до його 
розвантажувального патрубка 11. 

Пропонована конструкція живильника істотно розширює його технологічні можливості.  
Висновок. Використання модернізованої конструкції віброшнекового живильника значно 

спростить вивантаження матеріалу при роботі на різних технологічних лініях та підвищить 
ефективність обробки і транспортування матеріалу. 
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